

VÂNĂTOAREA DE OUĂ

NEAGU GABRIELA prof. Înv preșcolar

Scrisoare de la iepuraș

GRĂDINIȚA NR. 1 , CLINCENI

“ Eu și prietenii mei suntem iepurașii care facem pregătirile pentru Paște. Suntem foarte bucuroși atunci când se apropie această sărbătoare pentru că ne place cel mai mult să colorăm și să decorăm ouă mari și mici, rotunde și alungite, să pregătim briose, să confecționăm coșulețe pentru vânătoarea de ouă.

Însă, acum, avem o mare, mare problemă!

Ureche-bleagă, iepurașul poznaș, a făcut un număr de magie necunoscut și a amestecat toate ouălele din cele două coșuri. Sunt foarte multe ouă și ne este teamă că nu vom termina la timp cu toate pregătirile. Așa că ne-am gândit să vă trimitem vouă jobenul magic și voi să aranjați ce găsiți prin el.

La final v-am pregătit o vânătoare de ouă pe cinste și muuultă ciocolată dulce!”

Fiecare copil va primi un coș, pe care și l-a decorat el la centrul artă, pentru joc. Le voi explica din sală că mergem în curtea grădiniței să-l ajutăm pe iepuraș să adune cât mai multe ouă la vânătoare. Le spun să pășească cu multă atenție prin iarbă și să observe bine unde ar putea sta pitit oușorul lucitor. Prin iarbă vor fi multe ouă, iar ei au nevoie de multă atenție, atât pentru a le găsi cât și pentru a nu călca pe ele. Când va găsi un ou, copilul va striga: „Ura!”, apoi îl va pune în coșul său.

Voi observa, în mod constant, gradul de atenție pe care-l manifestă fiecare copil atunci când explic regulile jocului, atenție ce se va regăsi în comportamentele lor manifestate în cadrul jocului. Am în vedere observarea comportamentelor ca: deplasare în siguranță prin curtea grădiniței, toleranță și acceptarea celorlalți, empatie și colaborare, atenție la siguranța celorlalți colegi de grupă.

După ce au „vânat” toate ouălele, îi invit pe copii să se așeze pe iarbă pentru a verifica ce a găsit fiecare și de a împărți cu cel care nu a găsit nimic și pentru a ne juca jocul liniștitor: „Deschide urechea, iepurică!”. Voi numi un copil care va sta cu spatele la ceilalți, în timp ce vom cânta:

„Deschide urechea bine, să ghicești acum, ori ba!

Cine te-o striga pe nume?

Hai ghicește, nu mai sta!”

iar pe altul îl voi îndemna să strige: „Iepurică!”. Cel din față trebuie să spună numele celui care a strigat. Dacă-l ghicește, schimbă locul cu acesta. Dacă nu, jocul se mai repetă o dată pentru acel copil cu intenția de a-și spori atenția și concentrarea.

Observ starea copiilor și-i ajut să-și recapete liniștea acolo unde este nevoie.

Le mulțumesc pentru o activitate atât de reușită și-i invit să se răsfețe cu oușoarele găsite prin iarbă și briosele decorate.